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-Le cercle,, c’est un exercice extraordinaire car il permet à tous de passer , d’être vu et entendu. 
«  J’imagine au milieu  de nous un plateau de bois, il repose  sur un pieu en son centre, il est retenu sur les bords pat un filin, quand on le coupe, le plateau peut se déséquilibrer, à nous de le rééquilibrer, à deux au départ puis à plusieurs, le premier ayant mis le pied sur le centre est le coryphée, lui décide du déséquilibre, au chœur de rééquilibrer. On se regarde bien dans les yeux.
 

- Déplacement dans l’espace : se déplacer dans l’espace en ayant toujours les yeux ouverts, je sais où je vais, on ne suit  pas les copains, je vais dans la direction que j’ai décidé. J’écoute les différents rythmes qui accélèrent ou ralentissent la marche

-Arrêt,  sur le corps qui exprime la joie, qui est ouvert au maximum, en utilisant toutes les hauteurs, je peux être ouvert au sol, puis je fais l’opposé, le corps fermé sur lui-même, mais il y a mille façons de se refermer. Attention de ne pas tous faire la même chose, à chacun de trouver ce que fait son corps quand on est heureux ou le contraire triste. 

Les matières, avec son corps sans représenter ou illustrer quelque chose, avant tout ressentir, le mou, comme de l’œuf, le dur comme le fer qui se plie, dur comme le bois mais qui se casse, léger  et souple comme la ficelle, rebondissant comme un ressort, ouaté comme le coton. Chacun fait les différentes matières, après chacun choisit une matière à représenter.
A chacun de trouver sa matière et de voir la ligne qu’elle dessine dans l’espace, le bois sera plus direct dans sa trajectoire,  la terre glaise sera arrondie dans sa trajectoire. 
C’est un travail préparatoire intéressant pour trouver un personnage. Tous nous avons une façon de marcher , de se déplacer ,  mou, dur, il suffit de regarder der dans la rue comment les gens marchent.

Rencontre des matières
Un groupe fait le caillou qui rencontre Une vitre, du beurre qui fond doucement dans une poêle, …..

A chaque animateur de faire travailler son imagination. 

Après tout en racontant une histoire que les enfants jouent collectivement, les enfants repèrent plus dans l’espace et dans leur corps. 

